

习近平同马来西亚最高元首易卜拉欣会谈

新华社北京9月20日电(记者董雪)9月20日下午,国家主席习近平在北京人民大会堂同来华进行国事访问的马来西亚最高元首易卜拉欣举行会谈。

习近平指出,中国同马来西亚隔海相望,两国友谊传承千年。1974年建交以来,中马始终友好相处、守望相助,树立了国与国相互成就、合作共赢的典范。今年是中马建交50周年暨“中马友好年”,是中马关系承前启后、继往开来的重要年份。中国正在进一步全面深化改革、推进高水平对外开放,这给中马两国合作带来新动力、新机遇。中方愿同马方传承发扬优良传统,做世代友好的亲密邻居、携手发展的真诚伙伴、情同手足的

知心朋友、共促和平的重要力量,在各自现代化发展征程中深化战略合作,推动中马命运共同体建设不断迈上新台阶。

习近平强调,中方愿同马方密切高层交往,增进战略沟通,在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互支持。中方支持马方“昌明大马”理念,愿同马方分享治国理政经验,加强发展战略对接,高质量共建“一带一路”,共同实施好“两国双园”、东海岸铁路等重点项目,加强农业和减贫合作,挖掘新能源、数字经济等高新技术产业合作潜能,助力各自现代化进程。双方应该深化中华文明和伊斯兰文明交流互鉴,加强高等教育、联合科研等领域合作,增进人民相知相亲,培养中马友好事业接

班人。中马同为亚太重要成员、发展中国家、新兴市场经济体,双方要发挥示范引领作用,赋予中马命运共同体更加丰富的时代内涵和世界意义。中方支持马来西亚明年担任东盟轮值主席国,愿同马方一道,推进东亚合作和区域经济一体化,就重要热点和国际问题加强沟通协调,为维护地区和世界和平稳定作出贡献。

易卜拉欣表示,非常荣幸作为马来西亚最高元首对伟大的中国进行首次国事访问。在习近平主席领导和中国人民辛勤努力下,中国取得了举世瞩目的伟大发展成就,成为世界经济的重要引擎,为马来西亚等发展中国家树立了榜样。(下转第五版)

习近平在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上发表重要讲话强调 更加充分发挥人民政协的显著政治优势 不断巩固发展生动活泼安定团结的政治局面

李强赵乐际蔡奇丁薛祥李希韩正出席 王沪宁主持



9月20日上午,中共中央、全国政协在全国政协礼堂隆重举行庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会并发表重要讲话。新华社记者 鞠鹏 摄



9月20日上午,中共中央、全国政协在全国政协礼堂隆重举行庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会。习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等出席大会。新华社记者 鞠鹏 摄

新华社北京9月20日电 中共中央、全国政协20日上午在全国政协礼堂隆重举行庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会并发表重要讲话(讲话全文见第二版)。

他强调,我们要更加坚定道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,在发展全过程人民民主中把人民政协的显著政治优势更加充分发挥出来,不断巩固和发展生动活泼、安定团结的政治局面。

中共中央政治局常委李强、赵乐际、蔡奇、丁薛祥、李希,国家副主席韩正出席大会。中共中央政治局常委、全国政协主席王沪宁主持大会。大会在雄壮的国歌声中开始。习近平发表

了重要讲话。他指出,75年来的实践充分证明,人民政协是中国共产党把马克思列宁主义统一战线理论、政党理论、民主政治理论同中国具体实际相结合,同中华优秀传统文化相结合的伟大成果,是中国共产党领导各民主党派、无党派人

士、人民团体和各界人士在政治制度上进行的伟大创造,具有深厚的文化基础、理论基础、实践基础,具有鲜明中国特色和显著政治优势,是科学、有效、管用的制度安排,在人类政治制度发展史上具有独特政治价值。(下转第五版)

黄强在吉林省劳动模范表彰大会上强调

勇担时代重任 勇于创新创造 积极投身吉林全面振兴火热实践

胡玉亭主持 朱国贤出席

本报9月20日讯(记者黄莺 邱国强)今天,吉林省劳动模范表彰大会在长春召开。省委书记黄强出席大会并讲话。他强调,要深入贯彻习近平总书关于工人阶级和工会工作的重要论述,认真落实党的二十届三中全会部署,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,激励全省职工群众勇担时代重任、勇于创新创造,积极投身全面振兴火热实践,为吉林事业发展贡献力量。省委副书记、省长胡玉亭主持。省政协主席朱国贤出席。大会宣读省委、省政府《关

于表彰模范集体和劳动模范的决定》。黄强、胡玉亭、朱国贤等省领导为受表彰代表颁奖。省特等劳动模范代表杨永修宣读倡议书。黄强首先代表省委、省政府向受到表彰的集体和个人表示热烈祝贺,向全省广大职工和劳动群众致以诚挚问候。他指出,新中国成立75年来,吉林工人阶级和广大劳动群众与祖国同成长、与时代齐奋进,各条战线涌现出一批又一批可亲可敬的劳动模范。进入新时代,全省广大职工群众始终牢记习近平总书记殷殷嘱托,积极响应党中央号召,坚决

落实省委、省政府部署,在吉林振兴发展中建功立业,在创新创造热潮中大显身手,大力弘扬了劳动光荣、知识崇高、人才宝贵、创造伟大的时代新风。

黄强强调,深入贯彻习近平总书关于吉林工作的系列重要指示精神,以改革精神谱写中国式现代化吉林篇章,归根到底要

靠全省人民脚踏实地、实事求是、真抓实干。全省职工群众要以劳动模范为榜样,爱岗敬业、创新创造,续写荣光、再创辉煌。要筑牢信仰之基,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂,忠诚拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”,永葆工人阶级政治本色。要激励奋斗之志,把

人生理想融入振兴事业,进一步焕发劳动热情,厚植工匠文化,立足本职深耕实践,磨砺能干事、能扛事、能成事的“铁肩膀”,在重大风险考验面前打头阵、当先锋,用敢打必胜的真本事战胜困难、干出业绩。要大展创新之为,主动拥抱新质生产力,广泛开展技术革新、工艺改进等创新活动,更好促进科技创新与产业创新深度融合,把科研成果转化为产业成果和发展成果。要厚植非凡之能,牢固树立终身学习理念,培树精益求精、精益求精的工匠品格,努力让每一件产品、每一个成果都成为传世经典。

黄强指出,劳动模范是最美的劳动者、奋斗者,是时代新风的实践者、示范者。希望劳动模范继续发挥示范引领作用,自觉践行社会主义核心价值观,争做新时代道德标杆。(下转第二版)

本报评论员文章: 在全面振兴的时代舞台唱响劳动者奋斗之歌 (第三版)

省政府召开全省经济运行分析会议

全力以赴做好经济工作 坚定不移完成全年目标任务

胡玉亭主持并讲话

本报9月20日讯(记者刘帅)今天,省委副书记、省长胡玉亭主持召开经济运行分析会议。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,对标对表习

近平总书记关于吉林工作重要讲话重要指示精神,锚定实现全年目标任务,以时不我待的精神状态和务实管用的实际行动,全力以赴做好当前经济工作,巩固增

强经济持续回升向好态势,推动吉林高质量发展明显进位。蔡东、刘凯、梁仁哲、郭灵计、金育辉、王子联、刘化文参加会议。会议指出,抓经济是政府的

中心任务、主责主业。要完整准确全面贯彻党中央国务院决策部署和省委省政府工作要求,扛起抓经济、抓发展的职责使命,坚持把高质量发展作为首要任

务,把完成全年目标任务作为各级政府干部政治素养、履职能力的检验,扎实推动经济运行回稳向好。经济大市要挑大梁,发挥好支撑作用。其他市县要尽最大努力,争取最好结果,为实现全年目标任务作正贡献。会议强调,要深入分析当前经济运行态势,主动加压、勇于担当,稳中求进、以进促稳,实现经济高质量发展。要坚定发展信心,强化理性认识,找准发展定位,坚决守住经济增速不低于全国平均水平的底线标杆,保持争先先进的精气神。(下转第五版)

黄强在辽源调研时强调 坚定不移贯彻新发展理念 加快调整产业结构实现转型升级

本报9月20日讯(记者黄莺)今天,省委书记黄强在辽源调研。他强调,要深入贯彻党的二十届三中全会精神,再学习、再对标、再落实习近平总书记关于吉林工作的重要指示精神,坚定不移贯彻新发展理念,加快调整产业结构、实现转型升级,努力构建现代化产业体系,为吉林全面振兴贡献更大力量。

东丰已有300余年梅花鹿养殖历史,被誉为“中国梅花鹿之乡”。黄强首先来到东丰·国际梅花鹿产业创投园和东丰县梅花鹿种源保护中心,实地察看产业发展情况。他强调,梅花鹿特色产业是吉林的宝贵财富。要着力打通保种繁育、精深加工全链条,促进一二三产深度融合,推动梅花鹿产业高质量发展。要坚持药食同源,结合参茸古方,运用现代科技,研发更多高附加值产品,更好满足多层次消费需求。要进一步加强市场监管,严厉打击假冒伪劣产品,真正做到优质优价,打造群众信得过的优秀品牌。

在东丰中国农民画馆,黄强详细了解艺术创作和文创产品开发等情况,强调要鼓励支持画家深入基层,创作更多反映农村幸福生活的精品力作。要围绕梅花鹿主题,设计生动艺术形象,打造丰富文创产品,让群众更加了解喜爱梅花鹿。

二战期间,日军曾在辽源关押投降的盟军高级军政人员。黄强参观高级战俘营旧址展览馆,要求辽源突出爱国主义时代主旋律,精心布置展陈,着重讲好中国军民与盟军携手抗战、抗击侵略的历史故事,更好激励广大干部群众奋发图强、报效祖国。相关部门要对全省历史文化资源进行再梳理、再研究,指导各地建设好、管理好各类博物馆、展览馆。黄强强调,保护好、传承好历史文化遗产是对历史负责、对人民负责。各级干部要高度重视文物保护工作,认真学习历史、敬畏历史,真正从历史中总结经验、获得启迪。(下转第二版)

本版编辑 陈庆松 张健